



小小一间烟酒店? 一年用水4793吨?

昨天,连云港市灌云县的唐先生向现代快报求助,他家里去年8月新装修了一个烟酒店,今年10月自来水公司工作人员第一次抄水表,表数显示竟达到4793吨。唐先生称其店内只有一个水龙头,平时一个月正常用水也就一两吨,根本不可能有这么多。对此,灌云县自来水公司的一位负责人表示,他们也认为唐先生的门面房没用这么多水,但公司只能按表计费。 王晓宇 文/摄



李女士指着自家的水表很郁闷

物管 可能是水表质量有问题

去年,唐先生在灌云县城南京西路的和盛怡景苑小区新买了一间门面房,去年6月交房时,唐先生清楚地记得,房产公司的工作人员带他确认水表的时候,他看到水表上显示的数字是0.01吨。

去年8月17日,唐先生将门面房装修好后开了一家烟酒店。今年10月17日,灌云县自来水公司的人第一次上门抄水表,唐先生店里的水表示数竟高达4793吨。

“我们平时一月最多用一两吨水,根本不可能有那么多。”唐先生发现,自家的水表不是交房时的那只,“当时指给我的是一排中从西往东数第三个,结果现在是第二个。”不过即使水表认错了,但都是同一批的新表,现在这个用水数究竟从何而来,唐先生感到非常困惑。

自来水公司 目前只能按水表示数计费

对水表数字产生疑问后,唐先生立即给自来水公司打了报告,希望派人帮忙查找原因,但是迟迟没

有回应,几天前,唐先生却突然收到催缴水费通知。

昨天上午,带着唐先生的困扰,记者来到灌云县自来水公司。公司营业所负责人梁学林说,上个月唐先生所在的小区开发商将业主资料报到自来水公司,公司便安排人员上门核对水表,一开始他们也奇怪唐先生家怎么会用这么多水,不过从上次抄表到现在,唐先生家水表使用正常,这说明水表没有问题,“那么很可能是发生过漏水或交房前被其他人使用过。”梁学林给出了自己的猜测。他表示,他们去现场查看过,“对他家我们也很同情,但目前只能按表计费。”

对此,唐先生的爱人李女士说:“我们这是商业用水,一吨2.8元,一共要交13000多,这个水不是我们用的,让我们交钱,我们无法接受。”

唐先生家水表显示的高达4793吨的用水数字,究竟该由谁来埋单,本报将继续关注。

6年,他跑了34个马拉松

平时他带动大家一起跑步健身,曾获评镇江市“大爱之星”

11月9日,2014泰山国际马拉松赛在山东泰山举行,镇江人朱晔斌以4小时30分的成绩顺利跑完42.195公里,这是他跑完的第34个马拉松赛事。在他供职的镇江供电公司和镇江市跑步爱好者中,人们都称他“长跑达人”。 王亮 林清智



朱晔斌在跑马拉松 王亮供图

16岁市级长跑比赛夺冠

朱晔斌今年43岁,现任镇江供电公司变电运维室东片变电运维班正值班员。1987年,16岁的朱晔斌正读高二,当年镇江市举办学生运动会,抱着重在参与的心态他参加了3000米比赛,没想到竟轻松夺冠。这次意外,让朱晔斌发现自己在长跑项目上存在优势。

1990年毕业参加工作后,便与长跑运动渐行渐远。直至2003年,朱晔斌利用网络平台开始征集志同道合的跑友,并在当年成立了镇江市首支专业队伍——文旅长跑队,每周二、四晚上往返于北固山和金山(来回共计8公里)。随着队伍知名度的提升,参加长跑队伍的人数逐渐增长至几百人,直至现在上千人。文旅长跑队也产生了多支分队,遍布镇江乃至县级市共7大区域。

从2008年开始参加马拉松比赛,朱晔斌平均一年参加五六个马拉松赛事,跑过的城市遍布大江南北:北京、上海、深圳、杭州……

被同事称为“健身教练”

组队从事长跑运动后,朱晔斌在单位的名声越来越大,同事们都亲切称他“健身教练”。在他的熏陶

下,一些同事也“入伙”了。

去年4月,朱晔斌在班组首创“一公里体能提升”活动,倡导员工每月跑步一公里,隔月对比成绩。

同年,他又成立“绿网随行”活动小组,每年组织班组员工去外地爬山,在爬山时充当环保志愿者。

亚健康的人成了长跑高手

在2004年的镇江市长跑比赛中,在银行工作的柯益军受朋友邀请参赛,因为10多年没锻炼,赛后他整整一个星期行动困难。在此活动中,他结识了朱晔斌,在朱晔斌的推荐下,柯益军有空就去北固山和大家一起跑步。在朱晔斌的带领下,柯益军从一开始的玩玩,变成对马拉松真正有了兴趣。到目前为止,他已经参加过二十几次正规比赛,获得的各种奖状证书,已有厚厚一摞。

“圈子里大家都称他师父。”柯益军对朱晔斌满是感激,朱晔斌则直夸,柯益军已从亚健康人群变成镇江市业余马拉松速度最快的选手。

随着朱晔斌带领越来越多的人参与跑步,他在镇江的知名度越来越高,2011年他被评为镇江市“大爱之星”。记者还得知,他是民间公益组织——镇江文旅的发起人,多年来致力于寻找和保护镇江的历史遗存。

“单肾女孩”又患尿毒症 帮帮她,让她保住仅有的肾吧

她家里目前一贫如洗,因缺钱已错失多次换肾机会

近日来,家住南通市通州区石港镇的13岁姑娘王珏,牵动了无数当地网友的心。这个命运多舛的姑娘在6岁的时候,因肾积水被切除了左肾,时隔数年,她又被医院诊断为尿毒症,现在每天都靠着腹透来维持生命。为了保住这姑娘唯一的一个肾脏,南通许多网友自发行动起来,为小王珏筹集移植手术款。到现在,她收到的爱心款已经有了两万多元。 严君臣

“单肾女孩”患上尿毒症

6岁那年的六月,小王珏正在上幼儿园,父母偶然间发现,女儿的肚子要比同龄儿童的要大一些。

“那时就感觉不对,正好幼儿园又体检出孩子身体不太好,我们就去了南通附院,确诊为肾积水。”小王珏的母亲夏林林告诉现代快报记者,孩子接受手术后,将左肾切除了。当时,家人都以为自此孩子就能摆脱病魔。没料到去年11月,小王珏去南通附院复查时,再度被检查出肾脏感染。

在医生建议下,夏林林夫妻俩立即带着女儿奔赴上海求医,并在医院获悉这次病发的原因,是由于孩子的输尿管偏移,小王珏被确诊为患了尿毒症。“现在南通这边没法给小孩做血透,我们就选择了腹透。”夏林林说,为了省钱,他们从医院租了一台腹透机。自那以后,小王珏每天都要在家接受14个小时的腹透治疗,十分痛苦,连出门都很少有机会,更没法上学了。

爷爷又患脑溢血中风

腹透、消毒、药物……每天这些必需的支出累加起来就高达300多元。自小王珏切除左肾到现在,家里已经为她耗去了20多万,现在已经是一贫如洗。

祸不单行的是,就在小王珏去年发病同期,她的爷爷也患了脑溢血中风。

由于要定期带女儿去上海复检,现在小王珏的父亲只能靠打临时工为生,母亲则在一家工资不高的工厂里做事,夫妻俩的收入入不敷出。现在,王珏和爷爷的一日三餐,都靠64岁的奶奶照料。

“现在孩子快发育了,一直拖下去也会有影响。”作为母亲,夏林林考虑的要比其他人更为细腻。她说,现在小王珏都不敢见生人,总感觉自己和其他小朋友哪里不一样,变得十分孤僻。看在眼里,痛在心上,夏林林恨不能替女儿遭此痛苦。最好的治疗方法是换肾,但50多万元的费用,让他们望而却步。

因缺钱错失换肾机会

“之前有三四次匹配的机会,但因为筹不出钱,我们都不敢让女儿去做。”夏林林说,现在家里筹的和借的钱加起来只有几万,离换肾所需费用实在差距太大。

好在,小王珏的遭遇现在已经引起了社会的关注,目前他们已收到了来自数十名好心人2万余元的捐款。“帮帮这个女孩吧,帮她保住另一个肾。”大家通过网络倡议,希望有更多的人来关注这个不幸女孩,帮她渡过这一难关。

连云港 | 谁坐出租车落了手提包 37万元工程收欠条等你认领

昨天上午,连云港市全福出租汽车公司的顾友法师傅意外发现自己的车内有一个乘客落下的手提包,里面除了有一些重要的证件和材料外,还有两张共计37万多元的工程收条和欠条,因为一时无法联系失主,出租公司便想到通过媒体寻找失主。

据顾师傅讲,昨天上午11点左右,他开车到连云港市区振海路加气站加完气后,在整理车内卫生的时候,突然发现后排座位下有一只褐色手提包,打开包一看,顾师傅发现里面不但有营业执照、一枚公章、业务委托书、工程合同和户

主为曹秋平的户口本外,更重要还有两张工程款的收欠条,其中一张收条金额为302700元,落款时间为2013年8月7日,还有一张欠条,上面写着“欠钢筋工工资73800元”,落款时间为2013年3月14日。因为感觉这些东西对失主一定很重要,顾师傅立即将情况反映给了公司。

顾师傅只能隐约记得失主是从市区南极北路上的车到盐河西路的麻纺小区附近下的车。由于失主的包内没有任何可以联系的信息,出租公司希望失主看到信息后能及时去认领。 王晓宇 李广新

盐城 | 大丰打造中国首家 专业农药电商平台

昨天,现代快报记者从辉丰股份2014客户年会暨农一网县域工作站招商会上获悉,作为中国首个专业农药电商平台,农一网于11月1日正式上线,农民及农资经销商只要点击网站,便能轻松购买到物美价廉的农药、化肥等产品。

据了解,辉丰股份位于盐城大

丰,是国家农业部定点的农药生产经营企业。去年8月,该公司启动电商平台建设工作,农一网是其重点项目,也是中国首家专业农药电商平台。农一网有农药商城、品牌旗舰店、专家委员会等频道,整合了全球农化企业的农药产品与植保技术方案。 翟长虹 姜振军